3AKOHbl ®OPMAJIbHOU NNIOTMKWN

3AKOH ABOUHOIo OTPULUAHUS

A=A
A=A

KOMMYTATUBHOCTb KOHbHOHKLUW
AANB=BAA
A*B=B*A
KOMMYTATUBHOCTb AN3DBHOHKLUUW

AVB=BVA

A+B=B+A




3AKOHbl ®OPMAJIbHOU NNIOTMKWN

ACCOUNATUBHOCTb KOHDBbIOHKLU WU
A&(B&C)=(A&B)&C

A*(B*C)=(A*B)*C

ACCOUUNATUBHOCTb AN3BIOHKLUUN

AV(BVC)=(AVB)VC
A+(B+C)=(A+B)+C

3AKOH NMNOINrNALWEHWUA

AV(A&B)=A

A+(A*B)=A

A&AVB)=A

A*(A+B)=A




3AKOHbl ®OPMAJIbHOU NNOITNKW

AOANCTPUBYTUBHOCTb KOHbHOHKL W
OTHOCUTEJIbHO AN3DBIOHKLUUN

A&(BVC)=(A&B)V(A&C)

A*(B+C)=A*B+A*C

OANCTPUBYTUBHOCTb AN3DBIOHKLUW
OTHOCUTEJIbHO KOHBbIOHKLUUU

AV(B&C)=(AVB)&(AVC)
A+(B*C)=(A+B)*(A+C)




3AKOHbl ®OPMAJIbHOU NNIOTMKWN

3AKOH UCKJTOYHEHHOTIO TPETBETO

AV -A=1
A+A=1

3AKOH HENMPOTUBOPEYUS

A&-A=0
A*A=0

3AKOH OE’'MOPIrAHA
(A& B)=-A VB

A*B=A+B
-(AVB)=-A & -B

A+B=A*B




3AMEHbI ONEPALIN ®OPMAJIbHOU JNTIOIFNKW

SAMEHA UMNJNTNKALNN
A=B=-AVB

ArB=A+B

3AMEHA SKBUBAJIEHTHOCTMW
A<B=A&B V A&B

A=B=A*B + A*B




CBOUCTBA NIOTMYECKUX BbICKA3bIBAHUN

A&A=A A&1=A AVO=A
A*A=A Ai1 oA A+0=A

A*0=0
A+A=A S

AVA&B-AVB A&(AVB)=A&B

A+A*B=A+B A*(A+B)=A*B




CNPABOYHUK MO OCHOBHbIM 3AKOHAM U CBOUCTBAM

A*B=A+B

A+B=R+E

A-B=A+B

A=B=A*B + A*B

A*A=A
A+A=A
A*1=A
A+1=1

—A*B+A C
A+(B*C)=(A+B)*(A+ C)
A+A=1
A*A=0

AL B A A+0=A
+ —

A*Q=
A*(A+B)=A = Y
A*(A+B)= * B A+A*B=A+B




